
















Instructor is 84.62% 15.38% 

prepared and 
A 

(11) (2)

on time. 

92.31 % 7.69% 

(12) (1)

78.57% 21.43% 
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92.31 % 7.69% 
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Agree Agree 

The instructor 84.62% 15.38% 

explains 
A 

(11) (2)

material well 

through verbal 92.31 o/o 7.69% 

communication. B 
(12) (1)

78.57% 21.43% 

(11) (3)

84.62% 15.38% 
D 

(11) (2)
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Standard Not Total 

Deviation Answer Responses 
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